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B npsmoyronsHOM napainienenunene
u3Meperns pasHe! 6, 8, 10. Haiftn nuaro-
Halb napajUleNenunefia M Yrox Mexay
IMaroHansio Napayiencnunesa ¥ IUIocKo-
CTBIO €T0 OCHOBAHMA.
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B npaAMOYTONBEHOM Hapanienenunene

W3MEpeHus paBHH 5, 7, \/E . Haiitn
JMaroHalk NapavlelCluIea W CHHYC
yriia MeXIy AWAroHanbio Napasuieiieny-
neja M IIOCKOCTHIO0 €r0 OCHOBAaHUS
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[image: image2.png]H3 BepmuHbl A NpSMOYTOJNBHOTO Touyxa M HaxOmMTCA Ha PacCTOAHHMH
AABC (£LC = 90°, LB = 60°) BoccranoB- | A or miockocti o. IlposeneHsl 2 Ha-
Ned nepneHanKynap x mnockoctd ABC n | wionnsie MP u MQ (rne P u Q — ocHo-
Ha HeM B3ST oTpe3ok AM = h. Touxa M|BaHM# HAKIOHHEIX), COOTBETCTBEHHO MOX
coenuuena ¢ B u C. Haitnure S ypc , ec- | Yr1aMu 45° u 60°. Hafimure PQ, ecam
ZPOQ = 150° raoe O — ocHoBaHMe nep-

nu ppyrpausbii ZABCM = 30°. nenankynspa MO, MO L .




[image: image3.png]Tpeyromuuk ABC paBHOCTOPOHHMIA,
CTopoHa AB HaKIOHEHa NoA, £45° K IUToCcKo-
CTH 0., a cTopoHa AC JIEXKMHT B IUIOCKOCTH CL.

ITon KakuM YIIOM HAKIOHEHA IUIOC-
koctb AABC K riockocTH a?

Hano: AABC - paBHOCTOPOHHHUIA,

ZBAO=45% AC= a.
Haiimu: £/BDO.

ITnockocts kBagpata ABCD co cro-
pOHOH a NepNEeHAHKYIAPHA IUIOCKOCTH
paBHoGeapenHoro ABCM ¢ yrnom B
120°. Haiimure Saqpm

Hano: ABCD — kBappat; AB = a;
ABCM - TynoyroibHbIi paBHOGEIpEH-
HBli; /B =120°% ABCD 1 ABCM.

Hatimu: SAADM-





